
ATA Nº 004/2025

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco,
às dezoito horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a quarta
SESSÃO ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente
Mateus de Lima Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Jackson da
Silva Seixas Souza, Marcelo de Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos,
Fábio Fallavena Ferreira, ALvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da Silveira e
Nilson Elismar Lopes de Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de
Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia e quatro de fevereiro de dois mil
e vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a
leitura do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA OF. 036/2025 enviando
proposições aprovadas no dia três de fevereiro de dois mil e vinte e cinco; OF.
037/2025 enviando proposições aprovadas no dia dez de fevereiro de dois mil
e vinte e cinco. RECEBIDAS DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A
PREFEITURA OF. N° 006/2025 enviando proposições aprovadas no dia
dezessete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco; OF. LEG. Nº 005/2025
informando aprovação do Projeto de Lei nº 004/2025; OF. LEG. Nº 006/2025
informando aprovação do Projeto de Lei nº 005/2025; OF. LEG. Nº 007/2025
informando aprovação do Projeto de Lei nº 006/2025. Leituras do Resumo de
Proposições de Projetos encaminhadas na mesa. No período de grande
expediente usaram a palavra o VEREADOR NILSON ELISMAR “Uma boa
tarde a todos, ao nosso amigo Álvaro, o Clovis o nosso secretário, aos
vereadores. Uma honra de estar aqui de novo e fortalecer essa casa com a
presença de vocês. E a gente quer reforçar o pedido que a gente fez para o
posto, já começaram a tomar providências, espero que seja rapidamente, que a
nossa região, é uma região muito carente e precisa desse auxílio. E esse
auxílio ele é da estrada ali, agora a gente tem que cobrar de novo, antes na
água fria aqui o senhor Leoncio já findou a colheita dele ontem que ele teve
que carregar quarto de metro. Não é culpa de secretário nem de prefeito então
já vem se arrastando a tempo as estradas. Então, espero que o tempo aí venha
a dar resultado na região, que é uma região abandonada. Então, a gente é
cobrado e a gente não tem o que fazer. Então, a gente vai ter que cobrar
também. Tem que passar adiante e a gente não tem muita opção. Então, ele
findou ali, findou a coleta, onde o secretário até era mecânico dele, né? Até
bem amigo dele. Então, ele ba, é bem amigo, mas a gente é precário. Passei
dificuldade carregando nessa estrada, mas espero que um dia tenha resultado,
que a gente venha se arrastando há muitos anos, que aí eles falam muito de
que quer dar relação ao Elomar, mas isso já vem há muitos anos, então não é
culpa de um prefeito, e não é culpa de ninguém também. E hoje o que nós



precisamos? Um pouquinho de vontade e se orientar bem ali para dar esse
início aos trabalhos, que não é difícil começar ali uma máquina para essas
aberturas e hoje fazeria rapidamente toda a região. Então, hoje o que a gente
precisa de acesso é nas propriedades. As nossas propriedades são muito
carentes se tiver alguém doente, às vezes, de propriedades que eu conheço ali,
hoje a pessoa pode morrer. E eu tenho fotos ali para comprovar que é crítico.
Então, me elegeram nessa região, vou estar ali para ouvir a cobrança e vou
cobrar também. Mas não estou aqui para fazer crítica, porque hoje crítica não
vai resolver nada. A gente tem que tentar conversar e tentar a solução. Então,
seria isso aí, obrigado a todos.” VEREADOR ALEX “Bom, primeiramente quero
cumprimentar a mesa aí, o presidente, o Álvaro, eu tenho tempo não lhe via um
abraço aí, o nosso secretário Garigan que vem fazendo um excelente trabalho,
o Paulo, Paulo Briddi um amigão nosso, o meu vizinho lá, o João e a Tereza,
aquela menina ali, eu não conheço, não sei a nome dela, a Laureni, minha
amiga, amiga aí, abraço, o secretário estou gostando do seu serviço aí, sei que
não está com uma maquinada aí pra poder tocar nem a metade. Mas começou
bem. Bueno, eu coloquei um pedido nessa casa para muitas pessoas se
perguntam também, frutas! Eu queria, nessa praça, que eu acho uma praça
linda, fazer um plantio de frutas, por que não? Muitos vão falar aí, mas frutas
vão quebrar os galhos, vão roubar as frutas, as frutas vão ser para todos, e
quem quebrar, com certeza, ali na frente fazia uma multa para isso. Eu já tive aí
municípios que tem, não aqui vizinhos, mas é tão bonito uma praça de frutas ali
para as pessoas chegarem, pegarem, admirarem também, ficar olhando a
beleza, que é bonito, né? Para gente ver aí um plantio de frutas. Também
coloquei nessa casa aí um pedido para arrumar a estrada do Casemiro Ambos
lá, que vai entrar lá, na estrada do fumo, essa aqui do Lebrão que vai sair na
Iderlene, depois eles vão colocar ali, porque tem um que nem consegue chegar
na casa, porque eu mesmo estive lá também e não consegui chegar de carro.
Deixei um pedido nessa casa aqui, que eu acho bem importante, já tive, e
outros municípios aí, que é o pórtico, o que é o pórtico? É uma chegada do
município que tem aquele arco dizendo bem-vindo ao município, isso eu acho
muito importante, bonito, com uma pessoa vim ao município já na chegada ter
esse arco aí. Também, gente, queria aí fazer um pedido à casa aí, que me
colocaram aí que não está tendo ônibus, lá na Boca do Campo, na Linha Nova,
eu nem sabia, fiquei sabendo ontem. Então, peço aí que a administração aí dê
uma olhada nessa parte aí também, que é importante aí, tem pais lá de cima
que me disseram que estão vindo até a estrada do Gordo, então, é importante
eu já morei lá e quero voltar de novo para lá. A gente levar o filho numa
distância daquelas ali, é complicado, porque todos os pais têm que trabalhar e
aí tem que pegar, às vezes, sair mais cedo dos serviços para levar. Então, por
isso, por hoje seria isso, gente. Muito obrigado e todos por terem vindo aí que
participaram dessa reunião e um bom retorno às suas casas.” VEREADOR
ALVICIO “Eu quero cumprimentar o presidente da casa, os demais colegas
vereadores, quem nos auxiliam nessa casa, e os presentes conosco nesta
noite, o secretário de obra, o Clóvis, nossa vereadora Laureni, sempre



vereadora, nosso amigo Álvaro, Rafael, nosso secretário Garigan e os outros aí
que se fazem presentes. E, imediato, dar os parabéns pra ti Vereador Leandro,
receba meus parabéns, considero mais do que um amigo, um verdadeiro
amigo, completamente e quase um irmão, que nem eu costumo te dizer, a
Totoca que é a minha segunda mãe, pode dizer que o vereador Alvicio vem
aqui puxar saco, pra lá ou pra cá. Não tô aqui pra puxar saco, não precisa tá
puxando pra lado de ninguém, graças a Deus tem o meu caráter. Mas tenho
respeito por essa família, o nosso secretário Garigan que é um ótimo secretário,
não venho aqui para ter que puxar para ninguém, vem aqui para falar a
realidade. E quero agradecer para o secretário Clóvis, pelo grande trabalho que
vem fazendo. Sei, Clóvis, que tu não fez mais até agora, porque tu tem a
perninha curta, tu tem que fazer aquilo que tu pode, não é? Tu faz conforme a
perna alcança, vem fazendo a tua parte, tu vem fazendo, como eu falei aqui na
sessão passada, com certeza, se a administração tiver melhores condições, eu
digo assim ao secretário Clóvis, secretário que não quer ter o meu respeito e
prefeito quer ter o meu respeito, não pode estar na secretaria e nem na
prefeitura pra ser mandado pro vereador, por A ou por B, pro prefeito, ninguém.
Tem que ter atitude, secretário tem que estar direto com o prefeito, ter um
acordo, trabalhar, alinhar com o prefeito, o secretário não está aí para ser
secretário para fazer as coisas porque o vereador Alvicio cobrou, não,
secretário tá aí pra atender o povo Baronense todos iguais. Assim eu fui
secretário e nunca olhei para quem, tem colegas de vereadores, onde que era
o vereador na época chegava em mim e dizia, vai lá em tal lugar lá, em outro
lugar, tem uma situação que está difícil. Eu ia, corria e atendia todos da mesma
forma. Nunca trabalhei em prol de vereador nenhum. E não estou aqui de
vereador para que o secretário trabalhe para mim, não, eu trabalho, eu preciso
de trabalho para mim. Eu sou a saia. E não adianta só apontar o desempenho.
Temos que buscar soluções. Tudo bem que a Secretaria de obras pode, em
situação precária, nesses maquinários e caçambas. Então, o que é que nós, os
vereadores, temos que fazer? Buscar recursos, buscar emendas, buscar
melhorias comprando retro, comprando caçamba para a secretaria possa
desempenhar um bom papel. Aí o secretário pode ser cobrado, se tiver as
máquinas para trabalhar, claro que, para estar numa secretaria, a pessoa sabe
que vai ser cobrado, para estar aqui no lugar de vereador, a gente sabe que vai
ser cobrado. E a cobrança com educação sempre é bem-vinda, agora, quando
não é com educação, eu não aceito. Também quero agradecer aí olha, está de
parabéns o nosso prefeito Odone, eu digo é nosso porquê não votei nele, mas
é meu amigo e é o nosso prefeito e o nesses quatro anos se Deus quiser vai
fazer um grande trabalho pro Barão do Triunfo. Eu concordo com aquele
prefeito que escolhe essa pessoa certa para na frente da Secretaria, não
porque é amigo, porque é parente, porque é isso, porque é aquilo, tem que
botar pessoa competente, e nessa parte aí, nosso prefeito Odone vem fazendo
um trabalho hoje junto com a Luciane. Aí, eu estou passando por um momento
muito difícil na minha família, com a minha esposa e tiro o chapéu aí pra
Madalena, a secretária da educação, o Loivo, o doutor ali na, esse doutor que



está de novo ali, que agora me falha a memória o nome dele, o doutor Rodrigo.
Estão de parabéns a nossa saúde, eu não admito que ninguém venha falar da
saúde do Barão, não é porque é o vereador Alvicio que tá com problema na
família, a minha esposa na semana passada, foi fez um exame, tá com carroço,
está com um tumor na cabeça, sexta-feira eu cheguei na Secretaria da Saúde,
imediatamente eles se preocuparam, fizeram reunião comigo ali, a Madalena, o
Loivo, e hoje com o doutor Rodrigo, graças a Deus, hoje está baixada em Porto
Alegre, em São Jerônimo, esperando a vaga pra fazer a cirurgia. Então, eu só
tenho que agradecer essas pessoas, e agradecer a administração também. Eu
sei cobrar, sei ser cobrado, mas sei agradecer, e sou grato por isso, se eles
não tivessem interesse, se eles fossem ali embargando, o vereador Alvicio
trabalhou contra, o vereador Alvicio é de outro partido, lá do MDB, né? Contra o
PP, então vamos dar bola para ele não? Tirar o chapéu para ti Loivo. Tirar o
chapéu para ti, Madalena, sei que você vai fazer com os partidos, mas o que
você fizer por mim, para minha esposa, só Deus que vai ajudar vocês. Me
atendendo com todo o carinho, fizeram todo o esforço que vocês sabem que eu
estou falando. Mexer com saúde não é fácil, se fizer corpo mole não resolvi a
situação, graças a Deus foi sexta-feira e hoje a minha esposa já está baixada
de novo. A situação é complicada, mas graças a Deus, graças a pessoas do
comando da saúde, que eu não tenho palavras para agradecer a eles, e
agradecer ao Vereador Maninho de novo, porque o Vedador Maninho me deu
essa ideia e eu levei até eles e eles agarraram essa ideia para mim. Sempre é
bom ter pessoas que tragam essa ideia, porque às vezes a gente está
passando por um problema, e está sem saber nem o que fazer, mas
conversando com os amigos, às vezes, hoje em dia, a pessoa dá uma ideia e
tu abre aquela visão e vai atrás e dá certo. Graças a Deus, deu certo. Foi o
primeiro Vereador que eu comuniquei a minha situação e tive essa ideia.
Graças a Deus, deu certo. Se Deus quiser, vai dar certo. Se não, vamos sair
dessa. Se Deus quiser então, eu só tenho que agradecer. Eu não estou aqui
para defender ninguém. Eu estou aqui pra falar a realidade, que e o prefeito e
Secretário que trabalha pelo povo, e não pelo vereador, não fazer porque o
vereador Alvicio pediu, eu vou fazer o que o Maninho pediu que é do meu
partido, não, tem que fazer igual para todos. Tem um exemplo aí, da Madalena
e Loivo, para mim, um exemplo que eu me surpreendi, da maneira que eles
trabalharam comigo. A gente nunca espera que a gente vai passar por tudo
isso, a gente ajuda certo quando as pessoas precisam, a gente tem saúde, o
almoço beneficente eu nunca me soneguei a ajudar ninguém, nunca esperava
tá passando por esse momento, a graça a Deus, Deus tá no comando e as
pessoas bem tão do meu lado, tão me dando força aí pra mim e a minha
família. Só que agradecer a todos os amigos que têm me dado palavras de
conforto e sempre dar a mão na equipe quando necessário. Muito obrigado a
eles Loivo, Madalena e o doutor Rodrigo. Muito obrigado a todos, boa noite a
todos.” VEREADOR FÁBIO “Cumprimento o presidente, colegas vereadores,
pessoal que nos auxilia na casa, as pessoas aqui que nos acompanham nas
redes sociais também, as pessoas que se fazem presente hoje aqui, a senhora



ex-vereadora Laureni, nossos secretários que também se fazem presente,
sejam todos sempre bem-vindos a essa casa. Também não tem como a gente
se comover com a fala do nosso vereador Alvicio de hoje, quero desejar tudo
de bom e que dê tudo certo para sua esposa, sua família colega. Quero
também desejar os parabéns ao meu colega vereador Maninho, feliz
aniversário, muitas felicidades. Quero também fazer um pedido do nosso
executivo aqui hoje e procure melhorar um pouco, a gente agradece que vem
dando certo, mas a gente está aqui para cobrar também. E uma coisa que já,
hoje já vi que não nos satisfaz nesta casa, as questões das respostas, pedimos
que elaborem as respostas dos pedidos que a gente faz nesta casa, que não
venha como veio sempre nos últimos anos, como sempre vinha. Será
providenciado, será analisado. Então, é uma maneira que a gente tem que
trabalhar as respostas, as indicações dos vereadores e com uma resposta
assim a gente não tem o que passar para a comunidade, a gente faz um
pedido, às vezes, algum morador pede para nós, a gente passa o executivo e
vem a resposta que será analisado, será estudado. Então, peço ao Executivo
que elaborarem melhor as respostas, ou nos ligue ou faça alguma coisa, ou
vem conversar com nós, pra gente ter um pouco mais de certeza do que a
gente faz. Hoje também recebi o contrato da empresa do lixo, estava
analisando ali a pouco, achei bem grande o valor do contrato, vou entrar com
uma indicação nessa casa aí, que já foi colocada nos últimos anos também,
pedindo ao Executivo que compre um caminhão desses de coletas de lixo.
Regulariza o que tem e regulariza. Hoje o contrato desse caminhão que recolhe
lixo do município é um gasto de vinte e três mil reais ao mês. Isso aqui se a
gente comprar um caminhão aí praticamente dois anos se paga, olha a
economia que a gente teria por mês se a gente tivesse o caminhão trabalhando,
não digo que seria todo o valor, mas no mínimo uns quinze mil reais o
município iria economizar com o caminhão próprio. Então, peço ao executivo
que elabore melhor essa situação, vou colocar um pedido aí nessa casa e
venha a estudar uma maneira da gente ter um caminhão aí para fazer esse
serviço próprio para o município. Como secretário, se encontra aqui hoje, que
quero te dar os parabéns por esse trabalho que fez, sendo feito na secretaria
de obras, mas o nosso trabalho aqui também é cobrar, sei que deve estar
sendo muito cobrado na rua, mas a gente tá tendo um excelente trabalho, mas
quero fazer um pedido verbal a ti que de uma atenção na estrada do Morrinhos,
ali, muita gente me pedindo, muita gente me ligando, pra falar daquela estrada
e como os vereadores falam de saúdas principais do município, aquela estrada
também não deixa de ser a nossa saída, eu mesmo ali tenho caminhões aí que
vêm trabalhar com nós ali, que eles viajam pro interior da fronteira do nosso
estado, e eles usam a estrada do Morrinhos, para sair lá em cima lá na
porteirinha como eles falam. Então, peço ao Executivo aí que dê uma atenção
naquela estrada para nós ali, o mais breve possível. Como foi muito bem
comentado aí, através de todo mundo aí nas redes sociais, muitas pessoas
falaram, muitas pessoas perguntaram, a questão do ônibus pegou fogo. Eu,
como moro bem na frente, tomei um susto muito grande também na



madrugada, as pessoas me ligando ali que o ônibus tinha pegado fogo, levantei
apavorado, saí na rua, da maneira que eu vi, já não tinha mais o que fazer o
ônibus praticamente estava tomado de fogo. Até quero parabenizar o prefeito,
porque não é fácil ter um prefeito que tu ligue uma hora da madrugada pra ele
e atende o telefone. Liguei para o Odone atendeu na hora, chegou ali também
já não tinha mais o que fazer. Mas peço para o pessoal que, ao invés de ficar
apontando se foi isso, foi aquilo, espere um pouco para nós ver a questão da
perícia, o que a perícia vai indicar. Às vezes a gente julga alguma coisa e não é,
a gente sabe que existem pessoas maldosas, mas também o veículo pode ter
uma pane elétrica também. Como o vereador Alvicio falou ali, a questão do
Odone perante as secretarias, os secretários, também deixo os parabéns a ele
aqui. Falei com ele, foi sexta-feira, acho que foi, e quarta também, sobre
algumas secretarias e ele disse que não se importa se tiver que trocar por
secretários, se o secretário não estiver andando bem na secretaria, o
importante é a secretaria estar andando cem por cento, então, já dá pra ver
que ele não tem medo da política, porque tem muita gente, às vezes, que bota
um secretário, ou troca o secretário, ou não troca o secretário, justamente por
política, e ele não. A gente está fazendo isso aí para tentar fazer a secretaria
andar o melhor possível. E como o vereador falou ali, em questão do Loivo e
da Madalena, também dá os parabéns aos dois, são duas pessoas muito bem
capacitadas, tanto o Loivo como a Madalena, e fico bem feliz de a Magdalena
ser uma pessoa do meu partido, vem hoje à frente da secretaria, fazer esse
excelente trabalho. Obrigado presidente.” Em COMUNICAÇÕES, os
Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra.
Usou a tribuna o VEREADOR LEANDRO “Queria cumprimentar o presidente,
demais colegas vereadores, funcionários da casa, o pessoal está aqui presente,
a minha família também está aqui hoje, estamos sempre juntos, sempre em
reunidos, agradecer eles que estão sempre me apoiando, mandar boa noite
pessoal no Facebook, estão sempre estão nos acompanhando. Hoje só tenho
a agradecer a Deus por mais um ano de vida, fico feliz com as mensagens que
recebi no WhatsApp, Facebook, também pessoalmente, é isso que a gente
leva tem bastante amizade e se dá bem com todo mundo. Também queria aqui
falar hoje sobre o pedido que está aqui na casa de indicação, que seja
elaborado um projeto de engenharia na ponte areinha a fim de buscar recursos
federais para a construção de uma ponte nova. Primeiramente, queria
agradecer ao Álvaro e o Rafael aqui, que são os que cederam os terrenos ali, a
terra para passar a ponte. Esse aí já teve em época de campanha foram lá a
gurizada, o Angulista e o Odone, mas independente de lado ele não ia ser
contra. Então, a gente fica feliz, tivemos lá na ponte o colega Marcelo, o
presidente Mateus, presidente da casa, junto com o engenheiro Igor. Aí o
Álvaro lá teve presente para nós, a gente olhou a dificuldade da ponte lá, por
onde vai passar, agradecer a eles, que eu falei anteriormente, senão essa
ponte não vai sair. Então, qual é o compromisso do vereador? É buscar
recursos, pessoal, então a gente está buscando esse recurso. Também convido
demais colegas aqui que quiserem assinar junto, também assinamos hoje o



Mateus, o Marcelo, o Leandro e o Jackson, mas demais colegas também que
quiserem assinar junto, acho que a união faz a diferença. Então, eu acho que
agora a gente tem que, para o Recurso Federal, a gente tem que tentar buscar
recursos, a gente tem seis partidos aqui, também Álvaro faz parte do PT e o
nosso partido PSB faz a vice-presidência lá, então a gente acha que tem que a
gente sentar agora, convidar o Rafael Alves um dia pra vir da prefeitura,
convidar conversar com o Odone, conversar com a Luciane junto, e outros
demais colegas quiser também fazer parte da reunião pra gente tomar essa
atitude e tentar trazer essa construção da ponte nova. Então, só tenho a
agradecer por ter sido bem recebido lá pelo Álvaro, porque o principal é eles,
se não fosse eles, a gente não teria nem como fazer esse projeto. Então, a
gente fez a nossa parte, agradecendo ele por estar aqui. Também queria dizer
ao presidente da Capela Luterana na certaja, que estava pronto para ir aí tive
uma viagem para ir para o Butiá, Não pude ir mas fiquei faceiro que teve um
colega que foram e ficou representado nós lá, é assim ás vezes vai e o outro
não pode. Então, fico feliz que a festa estava boa. Também queria falar um
pouquinho aqui colega Alvicio, que pode contar comigo sempre, sabe que eu
sou grande amigo, a gente não tem muito o mesmo lado, mas como vereador
somos do mesmo lado, o lado do povo, e eu também te desejo sorte aqui com
a família sempre, e para tua esposa, se Deus quiser, vai dar tudo certo, que a
situação não é muito boa, mas a gente tem que ter fé em Deus. Também queria
dar os parabéns pra Madalena hoje, que nem a gente conversou ali, tem que
ter força de vontade, porque o doutor Rodrigo também já não é da primeira que
eu fui ali, já foi a segunda, que eu estive ali, e ele soube bem levar a situação e
foi ágil. Na primeira vez que eu fui com o senhor ali, ele foi rápido, então,
parabéns para enfermeira também. Então, a gente está aqui pra cobrar eles e
estão fazendo um belo trabalho. Mas também que a gente está escutando na
rua a cobrança é aos médicos, não é nem a enfermeira, não é o médico o
Rodrigo, a gente vê cobrança que falta médico. Peço ao Odone que faça uma
contratação de médico ou troca essa empresa porque não tem como hoje
mesmo só duas pessoas fui abordada na rua e de reclamar todo dia da
reclamação desses médicos aí que estão aí em falta de médicos conseguiram
falar com o Rodrigo, bastante gente gavou ele, cada um tem seus problemas
em particular mas só vejo elogios pra ele então hoje tá aqui pedindo pra
administração aí para fazer contratação de médicos novos ou trocar essa
empresa do jeito que está vai ser o ano todo essa encrenca e essa briga. Então
estamos aqui fazendo uma cobrança e espero que a administração tome uma
atitude.” VEREADOR MARCELO “Primeiramente eu cumprimento os colegas
vereadores, quem nos assisti, quem se faz aqui presente hoje. Também
parabenizo o Maninho pela passagem do seu aniversário, desejo a ele tudo de
bom, também ao vereador Alvicio, desejo que dê tudo certo com a sua esposa
e com certeza vai dar tudo certo. Agradeço a diretoria da igreja Luterana pela
organização, estava muito bom ontem, era um churrasco excelente, pude
almoçar lá, também parabéns ao Sueli pelas carreiras, consegui também dar
uma passadinha lá. Também, agradeço também ao presidente Mateus, Luciane



e o Odoni pela motoniveladora que eles estão contratando agora, o secretário
de Obras também estar junto nessa aí, aonde eles vão conseguir por duzentos
e oitenta reais a hora da patroa e o prefeito anterior contratou por quatrocentos
e noventa e cinco com sessenta e seis centavos, até hoje o vereador Jackson
estava comigo aonde nós vamos ter uma economia de duzentos e setenta e
nove mil com quinhentos e quarenta com quinhentos e quatro com trinta e
quatro centavos de economia, isso aí é um é um sinal de uma bela de
administração hoje que tá se iniciando em Barão do Triunfo. Agradeço ao
Clóvis também pelo bom trabalho que tá fazendo, é pouco tempo e já deu
diferença. Na minha região já conseguiu chegar lá, juntamente em Luciano, já
deram apoio, e te digo, Clóvis, eu tive situação, na Invernada dos Abreus que
eu não conseguia sair pra nenhum lado, mas para nenhum lado nada eu
consegui sair, e hoje já deu uma amenizada, agora sempre falta alguma coisa a
melhorar, mas graças a Deus a assistência lá tá chegando, Cerro dos Abreu tá
chegando forte, uma região que necessita muito de um acesso bom. Então eu
desejo sucesso para ti, conta comigo. Até de uma situação de um boeiro lá, a
máquina deixou escavado o lugar do boeiro na entrada do senhor lá, os canos
do boeiro lá, que sobrou da outra estrada, que foi mudado o local, eu fui lá e eu
e a minha esposa, e mudamos colocamos o boeiro lá, eu e ela, e eu empurrei
para a frente e deixamos pronto. E eu já disse ao secretário Clóvis, já disse ao
secretário Luciano, se precisar de mim, de mão de obra, que eu poder ajudar, é
só me ligar porque eu estou para trabalhar e ajudar. O secretário Garigan, eu
não pude ajudar ele na pintura do ginásio, mas pude ajudar o prefeito na
pintura da rua. Criticar é fácil, agora tem que chegar e fazer, chegar e pedir
informação para o secretário. Vim aqui e fazer indicação, é a coisa mais fácil do
mundo, chega no secretário e pergunta, como é que está a situação hoje? Eu
não sei, tem só três patrolas, se já não estragou, de repente, está só duas. E aí,
vim aqui para olhar o secretário, eu sei que o pessoal cobra, mas eu acho que
a melhor forma é chegar e falar com o secretário, pedir informação, porque vir
aqui na tribuna aqui é fácil demais. Agradeço a presença para todos e fiquem
com Deus.” VEREADOR LUCIANO “Cumprimento o presidente e os colegas
vereadores, as pessoas que assistem nós no Facebook aí, a Laureni e o Clóvis,
o Álvaro, o João lá, meu vizinho lá, o Paulo, o Jovani aí assim que sempre está
presente aí em todas as sessões, cumprimento eles com carinho aí, tudo que
tão aí assistindo nós também. Hoje eu estive no gabinete do prefeito hoje, saí
de manhã, soube uma situação de umas fotos que estavam mandando das
crianças que não tinham ônibus, passando para os colégios, para levar as
crianças no colégio, mandaram bastante foto. Vim ali, falei com o prefeito, fui
no gabinete, falei com a secretária da educação, amanhã, se Deus quiser, tudo
vai estar resolvido foi contratada a empresa para puxar a linha lá, que nem o
Alex falou, que todo mundo estava ligando, o ônibus estava passando da
prefeitura só na principal, agora a partir de amanhã vai começar a passar em
toda a região. A gente não pode ficar em casa de braços cruzados, assistindo o
telefone que estão mandando, a gente tem que chegar e vir no gabinete e
procurar os recursos, conversar para hoje a gente ter uma solução aí assim,



não é fácil, a gente tem serviços, mas a gente tem obrigação com o nosso povo
do Barão, a gente tem que correr atrás não adianta pegar e mandar uma foto
de lá, e eu vim aqui botar na sessão. A gente tem que ir até o secretário
primeiro, eu vou bastante, converso bastante, com o Clóvis, converso com o
Ovelha, eu tinha ali para botar, já fizeram o serviço lá, começaram o sábado,
hoje o Ovelha falou que levaram o cascalho lá, tudo, está resolvido. Não
precisa estar toda hora aqui assim e fica mais difícil para a gente, que nós,
começar a botar tudo, cobrar, cobrar, só que não é fácil, que nem eu falo para o
Clóvis nós tem que contratar umas caçambas também. É que eu sou a favor,
que nem a patrola vai chegar, vai dar um alívio bastante, vamos ter para
trabalhar. Vamos tentar, que nem o Marcelinho, todo mundo fala, buscar
recursos, não ficar de braços cruzados, trabalhar todo mundo unido, uma
família unida, nunca, nunca vão conseguir derrubar. Nós temos que ser, ter a
juntar tudo, que nem nós temos ali assim, trabalhar tudo unido, buscar. Eu fui lá
no Marcelinho lá e eu vi o serviço que fizeram lá no Marcelinho. Olha, não tinha
estrada para sair nenhuma eu estive sexta-feira lá, estava o Clóvis buscando a
máquina lá, que tinha mais um lugar que estava precisando. É isso aí, vou
mostrar trabalho. Que nem o Clóvis tá fazendo aí assim, é difícil. A gente sabe,
todo dia, toda hora tão ligando. Eu mesmo esses dias liguei de noite para ele,
que tinha uma caçamba empenhada lá, o que aconteceu foi a patroa lá e puxou,
colocamos um monte de trator lá, não conseguiu que subiu, caiu, atravessou,
foi resolvido o problema. Isso aí a gente tem que ter união. É isso aí, muito
obrigado a todos.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS
“Meu boa noite a todos, quem nos assisti pelas redes sociais e aqui
pessoalmente, muito bom a gente ver que tem bastante gente acompanhando
nossa sessão, e todos que se fazem aqui presente acompanhando nosso
trabalho. Eu me solidarizo contigo Alvicio se tiver alguma coisa que eu possa
ajudar pode me ligar, a gente está aí para se ajudar, tá bom? E a questão de
saúde na família é bem complicado, mas se Deus quiser, vai dar tudo certo, tá
bom? Falou muito bem são duas pessoas que eu tenho um carinho muito
grande que é a Madalena e Loivo, duas bem humanas que se empenham, e
correm, hoje era sete horas da manhã, o Loivo estava empenhando, são
pessoas que se empenham bastante. Também o posto de saúde, hoje eu
cheguei ali com a minha sogra, passou mal hoje de manhã, que tá cuidando do
meu filho, levei ela no posto e fui muito bem entendido com o doutor Rodrigo,
as técnicas ali, a Simone e a Rosa, e a enfermeira que começou hoje, ás vezes
a gente se queixa e ouve uma crítica que começa os atendimentos tarde, mas
hoje eu fui testemunho, cheguei lá era nove, quase oito e meia, quase nove, e
o doutor não tinha começado a atender ainda porque tinha chegado três
emergências uma após a outra. Por isso que não tinha começado a atender
ainda. E agradeço que é aqui no atendimento para a minha sogra que estava
passando mal. Como o vereador Fábio falou sobre as respostas vou cobrar da
administração também. Acho que tem que ser mais elaborada essas respostas,
vou cobrar isso e a questão da justificativa, um projeto na casa, onde a
justificativa que não era muito clara, mas aqui agradecer a Vanusa e a Carol



que nos ligou e explicaram para nós o que que era esse projeto. Eu pedi que
na próxima eu venha e descrito o que que é mais detalhado, mesmo assim
agradeço as duas e muito obrigado. Temos recebido bastante queixa, pessoal
que nos acompanha nas redes sociais, na questão da transmissão da sessão
no Facebook, a gente está tentando melhorar a transmissão, as gurias estão se
empenhando bastante aí para tentar melhorar, e o que tiver que fazer, a gente
vai fazer para melhorar essa sessão, que a gente fica feliz com o pessoal
acompanhando o nosso trabalho. E vamos fazer o possível para as pessoas
terem a maior qualidade possível com a transmissão. Deixar aqui também um
convite para dia oito agora, vai ser o dia da mulher promovida pela regional do
sindicato para agricultoras rurais, vai ser aqui no nosso município, aqui no
salão paroquial, que inicia às oito horas, quem quiser participar tem que se
inscrever aqui no sindicato. Aproveitar também fazer um comentário para talvez
algumas pessoas não saibam aí a Emater foi mudado, hoje é ali é junto ao
sindicato, um novo espaço. Parabenizar meu vice-presidente, vereador
Maninho, meu grande amigo, a gente não tinha o convívio, mas agora depois
da política, viramos colegas, Deus te abençoe aí sempre você e sua família.
Também obrigado ao secretário Clóvis tem passado por mal bocados. A gente
vê... eu, como trabalho de prefeitura, eu vejo o empenho deles todos os dias,
do Rodimar, o Ovelha, empenhados ali. Temos a questão da dificuldade de
caçamba, de máquinas, de cascalho ainda diante dessas, dificuldades
inesperadas, eles não conseguem fazer um grande trabalho. E que bom,
porque a gente vê os vereadores reconhecendo o seu trabalho. Eu seria um, se
eu estivesse fazendo o corpo mole, ou então usando as máquinas para fazer
trabalhos como falam cabrito, eu seria um que estaria cobrando, mas eu sei
que não, está correndo atrás tu e o ovelha, o Leandro está te ajudando
bastante para fazer um bom trabalho, como eu disse no início, terá um bom
resultado. E, finalizando, queria agradecer ao funcionário Jefferson “Borboleta”
aí o Cauã, que na semana passada ele veio aqui para fazer uns ajustes aqui na
Câmara, fazer uns concertos. Nessa parte, não posso me queixar em nada, o
apoio da prefeitura com essa Câmara na parte de manutenção.” Em seguida,
passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas
por unanimidade as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 013/2025 DO
VEREADOR ALEX que seja colocado um pórtico de boas-vindas na entrada na
cidade; INDICAÇÃO Nº 014/2025 DOS VEREADORES MATEUS, MARCELO,
LEANDRO, FABIO, ALVICIO, JACKSON E LUCIANO que estude a
possibilidade de conceder indenização como forma de ressarcimento de
despesas com a locomoção por meio próprio aos Agentes Comunitários de
Saúde, sendo que, para fins de colaboração, seguem anexos modelos de
projetos de lei implantados em outros municípios. JUSTIFICATIVA: A presente
indicação visa que o Executivo estude a possibilidade de conceder adicional de
insalubridade aos agentes comunitários de saúde, direito este acrescido pela
Emenda Constitucional nº 120, que alterou o Art. 198 da CF, para assim dispor
em seu art. 198, § 10: A recente Lei 15.014/2024 alterou o art. 9º-H da Lei nº
11.350, de 5 de outubro de 2006, abaixo citado, dispondo sobre o direito ao



pagamento de despesas de locomoção para agentes comunitários de saúde
(ACS) e de combate às endemias (ACE) que utilizam veículo próprio para
trabalhar. Art. 9º-H. Parágrafo único. Para o atendimento do disposto no caput
deste artigo, poder-se-á conceder indenização de transporte ao Agente
Comunitário de Saúde e ao Agente de Combate às Endemias que faça essa
opção como forma de ressarcimento de despesas com a locomoção por meio
próprio para execução de serviços externos atestados pela chefia imediata e
inerentes às atribuições próprias do cargo que ocupa, efetivo ou
comissionado.” Porém, para fins de efetivar este direito no Município, é
necessária a regulamentação em norma própria; INDICAÇÃO Nº 015/2025
DOS VEREADORES MATEUS, MARCELO, LEANDRO, FABIO, ALVICIO,
JACKSON E LUCIANO que estude a possibilidade de conceder adicional de
insalubridade aos Agentes Comunitários de Saúde, sendo que, para fins de
colaboração, segue minuta de projeto de lei em anexo. JUSTIFICATIVA: A
presente indicação visa que o Executivo estude a possibilidade de conceder
adicional de insalubridade aos agentes comunitários de saúde, direito este
acrescido pela Emenda Constitucional nº 120, que alterou o Art. 198 da CF,
para assim dispor em seu art. 198, § 10: § 10. Os agentes comunitários de
saúde e os agentes de combate às endemias terão também, em razão dos
riscos inerentes às funções desempenhadas, aposentadoria especial e,
somado aos seus vencimentos, adicional de insalubridade. Assim a proposta
visa que seja adequada a legislação municipal à Emenda Constitucional nº 120,
e garantir um direito a esta categoria de servidores, que prestam um importante
serviço a população; INDICAÇÃO Nº 016/2025 DOS VEREADORES MATEUS,
MARCELO, LEANDRO E JACKSON que seja elaborado projeto de
engenharia da ponte do Areinha a fim de buscar recursos federais para
construção de uma ponte nova; INDICAÇÃO Nº 017/2025 DO VEREADOR
NILSON que seja regularizado o transporte escolar que passa no Adão Valter,
pois o mesmo está passando somente duas vezes na semana; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 012/2025 DOS VEREADORES ALEX E LUCIANO que
seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada dos Ambos que
dá acesso a estrada do Fumo, também onde entra no Lebrão e sai na Iderleni,
com conserto de um bueiro perto da residência do Cassemiro; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 013/2025 DO VEREADOR ALEX que seja providenciado
plantação de árvores frutíferas na praça municipal; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 014/2025 DO VEREADOR FABIO que seja providenciado
reconstrução da ponte que dá acesso a Casa do mel; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 015/2025 DO VEREADOR NILSON que seja providenciado
patrolamento e cascalhamento da estrada do Milton Soares na localidade da
Zona dos Pacheco; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 016/2025 DO VEREADOR
NILSON que seja providenciado patrolamento e cascalhamento e limpeza da
estrada do Delmar Souza, onde sai no Silvio mais conhecido como Tio Muça,
na localidade da Zona dos Pacheco; PROJETO DE LEI Nº 007/25 Concede
revisão geral anual à remuneração dos servidores ativos e inativos do poder
executivo e legislativo municipal de Barão do Triunfo e dá outras providências;



PROJETO DE LEI Nº 009/25 Autoriza o Poder Executivo municipal a abertura
de crédito adicional Especial no valor de R$190.699,92 (cento e noventa mil
seiscentos e noventa e nove reais e noventa e dois centavos), no orçamento
vigente, Altera PPA e LDO e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO
N° 001/25 “Decreta ponto facultativo nas datas que indica e dá outras
providências.” (Carnaval). Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE
BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR LUCIANO, Líder do PL: “Boa noite,
quem está assistindo no Facebook, vem aqui e quero falar para o meu colega
Alvicio que pode contar comigo aí assim se precisar não tem hora da noite não
tem dia se precisar a gente tá na disposição e quero também deixar os
parabéns pro Maninho e assim meu irmão, colega, trabalhamos muito junto
quero deixar os parabéns pra ele aí assim que Deus abençoe ele sempre que é
uma pessoa maravilhosa. É isso aí que eu tenho para falar hoje. Muito
obrigado, boa noite, bom retorno para as suas casas.” VEREADOR NILSON,
Líder do Republicanos: “Obrigado aí a todos que vieram nos ver um pouco
nessa casa, os estão assistindo no Facebook, e agradecer ali também ao
prefeito, que o Nenê Cabrito não é acostumado a puxar saco de ninguém,
então a gente vai pelo certo. E a gente vai agradecer ali pelo Odone, que ele
aprovou a minha parte, que a gente fez um pedido ali né, para o nosso posto lá,
que era a elétrica, faltando ar-condicionado, e a gente pediu o dentista também,
já tem há mais de 12 ou mais 14 anos, tem bem o dia certo ali. Então, eu sei
que a gente trabalha pelo certo, a gente pode estar aqui só por 4 anos e daqui
a pouco o povo achar que a gente não merece se reeleger de novo e a gente
vai acatar essa decisão porque eu acredito que a gente está fazendo um bom
trabalho aqui, o que nós estamos fazendo sentados nessa câmara aqui, então.
Então, eu acredito que o nosso dever é trabalhar sem pedir aplausos de
ninguém, é trabalhar pelo certo, seguir sempre em luta. E, entretanto, é sempre
relatar a situação do lado do interior, que é crítico, é crítico e muito crítico. a
começar pelo nosso posto de saúde, que nós temos ficando pra trás, olha
quantos postos ali o São Jerônimo tem, posto ativo, bem atendido, com
ambulância, médicos, dentistas, e nós não conseguimos manter um posto
pequeno no interior, e faltando médicos, médicos lá nos postos ali. Que nem o
nosso amigo Maninho ali comentou ali eu sou a favor de de ter mais médicos e
dar mais manutenção até pelo nosso posto lá, a gente fez um pedido ali com
carro para ter lá, a gente fez para a senadora ali, pra ter um carro diário lá no
posto. Espero que ela tenha o nosso pedido ali e vai ser bem-vindo na nossa
região.” VEREADOR MARCELO, Líder do PSB: “Boa noite a todos e eu passo
a palavra ao vereador Maninho”. VEREADOR MANINHO “Boa noite, pedi a
agradecer Marcelo aí pela passada Da palavra, ele que é o líder aí, mas hoje
no dia do meu aniversário, fico feliz aí por esse espaço aí, queria novamente
agradecer o pessoal aí do Facebook que está sempre acompanhado, o pessoal
aqui presente, para agradecer novamente as mensagens e carinhos mandados
no meu aniversário, o pessoal, os amigos, também a minha família, minha
esposa, que estão sempre me acompanhando aí, sempre me apoiando nas
minhas decisões, sabem que eu gosto da política, sabem que eu gosto de



ajudar as pessoas, que nem eu sempre falei, eu entrei na política pra fazer a
diferença, entrei na política porque gosto, e eu vejo muita coisa errada, se
Deus quiser, esses quatro anos vão botar muita coisa em ordem, não vai ser
fácil. A gente sabe que tem bastante demanda da saúde, bastante demanda da
agricultura, da Obras também, mas é o nosso compromisso como vereador,
fiscalizar e cobrar. A gente sabe que não vai ser fácil, mas acredito que essa
gestão vai ter mais união, vai ser mais fácil para a gente trabalhar. Que nem o
colega Kiko falou, eu acho que se a gente tem o diálogo de chegar e conversar
com o prefeito que nem ele teve, é muito importante saber o que a gente está
discutindo aqui, o que a população está discutindo, a gente está brigando aqui.
Eu, infelizmente, não tive diálogo com o prefeito Elomar. Eu ia lá e ele até tinha
uma ideia boa de fazer muitas coisas, mas depois voltava e no outro dia ele
mudava a ideia dele. Eu já vejo o Odone mais pulso firme, eu já o ouvi falar
hoje, amanhã ele não volta atrás. Então, a gente sabe que não vai ser fácil,
mas eu fico feliz que o diálogo está acontecendo, que o nosso município tem
muita coisa para fazer. Sobre os médicos que eu falei na tribuna ali, o que o
Nilson falou agora também, eu acho, que o nosso problema hoje é só o do
tratamento do médico a mais, porque a gente sabe que as enfermeiras fazem a
parte delas, o doutor Rodrigo também teve aqui agora várias ocasiões que ele
soube, soube agir, que nem na situação aqui do colega Alvicio com a esposa
dele, O Loiro correu, a Madalena correu, mas o doutor Rodrigo pelo o que o
Loivo falou pra mim, ele agiu rápido, que nem ele agiu em outras circunstâncias.
Então, é médico, assim que a gente precisa que ele tenha amor, a dedicação
ao trabalho dele. Isso aí todo mundo sabe que é um juramento que os médicos
fazem. Então, fico faceiro, a gente sabe que cada um tem seus problemas
particulares, mas o que importa dentro do posto de saúde é a gente fazer o seu
papel e não deixar o nosso povo mal. Boa noite a todos” VEREADOR FÁBIO,
Líder do PDT: “Volto a cumprimentar as pessoas que não estavam presentes
na minha primeira saudação. Eu acho que o vereador Maninho, de repente,
esqueceu de dizer para o pessoal que faz presente aqui, para os companheiros
da Facebook também que horas vai ser o churrasco também, né? Estamos
todos no aguardo. Queria falar um pouco também sobre os projetos de lei. Às
vezes as pessoas, os acompanhantes das redes sociais, vivem colocando
projetos de lei que falam em valores, e hoje acabamos votado um projeto de lei
que fala em um valor de cento e noventa mil reais, mas os vereadores ,a gente
aqui, hoje não foi falado nada, mas esses projetos são analisados, todas as
sessões, antes das sessões, as cinco horas, a gente tem duas reuniões, tem
as comissões, tem presidente, tem relator, então avisar a nossa comunidade
que fiquem descansados que todos esses projetos, todos que são votados,
independentemente do valor que sejam, é bem analisado antes que venha a
votação. Qualquer dúvida, a gente, das comissões, não assina, tem um tempo
e, que nem o ano passado, a gente já teve projetos aí que, como era projeto
irregulares, não acabou nem vindo a sessão, já foi reprovado nas próprias
comissões. Então, só para dar uma alerta aí para o pessoal da nossa
comunidade. Na próxima sessão, eu ia fazer um pedido também, referente



àquela nossa granja lá, algum trabalho que seja feito lá, até trabalhos escolares
para as nossas crianças. Alguma coisa que incentive o uso daquela área, o
estacionamento das nossas máquinas, e para deixar aberto os projetos, aí se
algum colega quiser se assinar junto, vou estar fazendo na outra sessão. Até
ainda trazer à tona também um pedido que eu sempre fiz, desde o primeiro
mandato, que é aquelas casinhas que a gente encontra lá, aqueles materiais
que estão cada vez mais depredando, e o ano passado eu fiz um pedido e a
gente ficou falando com o executivo, o executivo falou que tinha que fazer uma
lei, que passasse por aqui na câmara, autorizar. A gente teve aqueles 4 anos
para votar esse projeto, mas acabou não vindo. Então eu vou fazer de novo um
pedido aí, se algum colega quiser assinar junto. E também deixo aqui
novamente parabéns à Madalena e ao Loivo aí, que estão fazendo um
excelente trabalho frente à Secretaria da Saúde. E mais feliz ainda que a
Madalena é uma pessoa do meu partido aí, que é uma pessoa que merece,
uma pessoa que a gente conhece, uma pessoa de boa indole, de bom coração,
e às vezes não é só a pessoa querer fazer o seu trabalho, mas a pessoa tem
de gostar daquela secretaria. E é um caso da Madalena, do meu ver. Boa noite
a todos. Obrigado, presidente.” VEREADOR JACKSON, Líder do PP:
“Primeiramente, queria dar um boa noite a todos, eu quero parabenizar aqui o
nosso amigo Maninho, e quero parabenizar o vereador Alvicio pela humildade
dele, que não é porque ele é de outro partido, que eu ia estar falando mal, ele
sempre é pelo certo. Isso eu valorizo como uma pessoa humilde, como ele é.
Também ontem eu dei uma passadinha na cancha do Sueli lá baita evento.
Depois, mais à tarde, eu passei aqui na festa evangélica Luterana trindade um
baita evento. E eu acredito também até comentei esses dias com o nosso
prefeito para nós dar uma atenção também para as nossas comunidades
porque o povo tá se unindo, tá dando uns festões, nós da Santa Rosa de Lima
estamos bem necessitados, não só em estrada, né? quando hoje é difícil, né?
Uma comunidade começar do zero aí não é fácil, cara. Para a estrada é a
mesma coisa, com associação. Então, eu sempre pedi Eu vim pra pedir para
dele, que sempre venho cedo, vim às seis horas tomar um chimarrão com ele,
ele é madrugador. E, Pedi pra eles sempre dar uma atenção nessas
comunidades aí, porque elas estão desenvolvendo um bom trabalho, fazendo
com a comunidade que eles têm. E veem os jovens aí também entrando na
comunidade e dando um baita apoio. Também conversei, parabenizei esse tio
Odone também pelos secretários, não porque hoje o Clóvis e o Garigan estão
aí, mas vem fazendo um trabalho que botou cada um, cada caso no seu caso.
Quem entende, está no seu cargo, tanto na agricultura, também tem o Luciani
que agronomo, o Leandro que tá aí, o Leandro não, o Garigan que tá aí,
sempre o Jovani, sempre envolvido no esporte, o Clóvis é mecânico, tá sempre
fazendo um bom trabalho e nós esperemos isso aí. Hoje a nossa comunidade,
todo o Barão do Triunfo, ele espera que nós tenhamos resultado. Então
devagarinho, passo que cada vez nós vamos chegando lá. Então, um boa noite
a todos e fiquem com Deus.” Neste momento usou a palavra o PRESIDENTE
MATEUS “Volto a saudar quem não estava presente na minha primeira



saudação, como o vereador Jackson disse a gente tem que valorizar o trabalho
dessas pessoas nas comunidades, e a gente tem vários. Também quero aqui
agradecer o professor Jonas, a Rosana que estavam hoje com o CTG, a
invernada do CTG na gravação do Galpão Crioulo, acho que o Garigan estava
lá também, acho que dia oito vai no ar o programa, que é o programa
tradicionalista mais antigo do estado, deixo a todos aí o convite para
acompanhar o programa, sei que nosso prefeito e a vice também estavam lá,
queria parabenizar o CTG por dar este destaque ai no estado inteiro.
Lembrando a todos que na semana que vem temos o feriado de carnaval, e a
sessão será na quinta-feira e não na segunda-feira como de costume o horário
é o mesmo, no mais era isso.” Nada a mais havendo a tratar declaro encerrada
a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia
seis de março de 2025.

Sala de Sessões, 24 de fevereiro de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário
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